



三串四名家提点

## 曼联不怵拜仁轮换阵容

宋承良



曼联 平手 拜仁

周二004 欧洲冠军联赛  
竞彩不让球推荐:3、1

“毛抬厂”三兄弟上周六集体输球,当然最惨的要属滕哈赫的曼联,周中刚刚主场击败切尔西稍微显现出反弹势头,没想到上周末主场被濒临降级区的伯恩茅斯3比0击溃,刚刚领取11月最佳教练奖杯的滕哈赫,现在真的感受到一些下课危机了,如果本周对阵拜仁和利物浦连续输球的话,曼联本赛季前景就一片黯淡了,那么荷兰人的帅位势必就要打上巨大问号。所谓麻绳专挑细处断,原本主场对阵拜仁是一场止跌反弹的机会,德甲巨头如果顺利击败法兰克福,那么提前出线情况下欧冠最后一场比赛应该就没啥压力可以走过场了。没想到上周末拜仁跌得比曼联还惨,做客1比5惨败给了近期连战连败的法兰克福。

图赫尔的帅位同样也拉响了警报。这样,拜仁恐怕就不能完全走过场了。当然,细究原因,曼联纯属滕哈赫瞎搞,卢克肖打中卫这样的战术早就在做客圣詹姆斯公园的比赛就被证明极不合适,但荷兰人明显瞧不起樱桃军团,最终吞下苦果。拜仁输球也多少有点轻视法兰克福,但上周末因为大雪导致的比赛延期,也的确打乱了球队节奏。其实一周双赛不怕,但突然10天后再次比赛的可怕。两队周末又同时面临强敌,曼联要打“双红会”的客场,穆里尼奥就曾在双红会惨败后遭解职,这种暗示会让滕哈赫有些为难,毕竟欧冠还有出线希望,一旦能够击败拜仁,而哥本哈

根和加拉塔萨雷又恰巧打平的话,曼联还能7分逆袭出线。拜仁毕竟是提前锁定小组第一,虽然一场1比5的惨败有些难堪,但更重要的是现在德甲榜首争夺战,周末对阵本赛季黑马斯图加特的比赛对于图赫尔来说更加不容有失。因此就本场欧冠而言,曼联的态度我认为比起拜仁会更加认真。拜仁本身本赛季轮换阵容深度就稍微欠缺,球队主力阵容固然比曼联强,但如果曼联的大部分主力碰上拜仁的半主力,在老特拉福德对阵我认为红魔还是有拿分的可能性。数据来看本场比赛平手,看好曼联保平争胜,竞彩选择胜平,参考比分3比2、2比2。

## 巴列卡诺主场取分

竞彩分析师 木子

今天我们选择2场意甲和1场西甲比赛进行推荐。

恩波利 VS 莱切  
12-12 01:30  
推荐:让球负

意甲14轮过后,本场两队分别拿到16分和11分。此番交锋,主场作战的恩波利能否取分并进一步远离降级区?

上轮比赛,恩波利客场战平热那亚,近10轮比赛3胜2平5负,7个联赛主场1胜1平5负,有5个主场没能取得进球。而莱切上轮主场1比1与博洛尼亚战平,连续9轮不胜,赛季客场4平2负。

两队近10次交锋恩波利4胜4平2负占优,主场4胜2平保持不败。此役亚洲指数给出恩波利-0.25,欧洲指数主胜数据达到2.50左右,客胜数据在2.90左右,结合两队本赛季表现和数据走势,建议看好莱切客场取分。

卡利亚里 VS 萨索洛  
12-12 03:45  
推荐:让球负

14轮过后只拿到10分的卡利亚里目前排名联赛倒数第二,主场对阵萨索洛他们能否如愿赢球逃离降级区?

上轮比赛客场0比1负于拉齐奥后,卡利亚里近10轮联赛的成绩是2胜2平6负,赛季仅有的2场胜利是主场1球优势击败弗洛西诺内和热那亚。主场2胜2平3负,输给了米兰双雄和罗马。近20个联赛主场,卡利亚里4胜6平10负胜率较低,输掉的10场比赛中大多都是传统强队。

萨索洛上轮主场少一人作战1比2被罗马逆转,近10轮3胜3平4负,联赛客场2胜1平3负。两队近10次交锋萨索洛2胜7平1负稍占上风,不过近4次做客对阵卡利亚里3平1负。此役亚洲指数给出卡利亚里-0.25,欧洲指数则是小幅下调主胜数据,但结合卡利亚里糟糕的主场成绩来看,此役他们不宜高估,建议看好萨索洛取分。

巴列卡诺 VS 塞尔塔  
12-12 04:00  
推荐:胜/平

两队近期的表现都不够理想,一向善于主场作战的巴列卡诺本赛季主场只取得1胜,面对深陷降级区的塞尔塔,巴列卡诺能取得胜利吗?

上轮比赛,巴列卡诺客场0比4惨败给毕尔巴鄂竞技,近10轮比赛1胜7平2负。联赛至今,他们主场1胜4平2负。对于主要依靠主场取分的巴列卡诺来说,这显然不算理想中的表现。而塞尔塔本赛季状态糟糕,至今1胜6平8负只拿到9分排名倒数第三。他们唯一的胜利是客场3比2险胜至今无胜垫底的阿尔梅里亚,其他6个客场2平4负,4场失利都是1球小负。

两队近10次交锋巴列卡诺3胜3平4负,但回到主场巴列卡诺近7次面对塞尔塔5胜2平保持不败。本场比赛亚洲指数给出巴列卡诺-0.25,欧洲指数统一上调主胜数据,但对于客胜显然有所分歧,结合两队本赛季表现,建议支持巴列卡诺主场不败。

## 摩雷伦斯客场剑指三分

谢勤德



吉维森特 受平半 摩雷伦斯

周一004 葡萄牙超级联赛  
竞彩不让球推荐:0

北京时间周二凌晨,葡超继续进行,届时摩雷伦斯将做客挑战吉维森特。吉维森特联赛至今表现不及摩雷伦斯,而且前者近况飘忽不定,反观摩雷伦斯近况甚佳,在各方面均占优的情况下,摩雷伦斯此役出征必定剑指3分。吉维森特联赛至今整体表现未如理想,前12轮联赛过后,他们仅得3胜2平7负,战绩欠佳,暂时积11分排在积分榜中下游位置。吉维森特本赛季重攻轻守的毛病较为突出,他们联赛至今场均能攻入2球,但场均失2.08

球的防守表现实在令人失望。吉维森特是葡超本赛季防守最差的几支球队之一,球队必须尽快正视这个问题,否则前景的确不容乐观。至于近况方面,吉维森特最近5场各项赛事仅取得可怜的1场胜利,其他2平2负,而且期间有多场失球数达到3球,可见球队如今状态难尽人意。此番迎战来势汹汹的摩雷伦斯,吉维森特确实不宜过分高估。摩雷伦斯近况甚佳,他们最近4轮联赛豪取3胜1平佳绩,其间均能保持球门不失,球队目前状态可谓相

当理想。由于近期抢分势头凶猛,摩雷伦斯的排名也是稳步提升,12轮联赛战罢,他们取得了21个积分,暂时位居积分榜上游位置,而且联赛至今场均仅失0.83球的防守表现也是葡超前三水准,可见目前的摩雷伦斯绝非等闲之辈。其中攻击手安德烈·路易斯的表现为值得关注,他最近3轮联赛攻入2球,展现出不俗状态,相信他此役绝对是吉维森特后防线的噩梦。再者,摩雷伦斯本赛季联赛客场胜率超过65%,客战能力值得肯定。

## 恩波利有希望重返胜轨

蔡蔡



恩波利 平手 莱切

周一001 意大利甲级联赛  
竞彩不让球推荐:3

北京时间周二凌晨,意甲联赛继续进行,恩波利将主场迎来莱切的挑战。莱切过去9轮一胜难求,球队本赛季客场至今未尝胜绩,他们做客的表现实在让人不敢恭维,再加上过去2次走访恩波利都遭遇失利,莱切此行恐怕要败阵而回。恩波利最近一轮主场3比4惜败萨索洛,未能夺得3分确实令人感到可惜,不过该场比赛也展现了恩波利的争胜斗志。上周末,1比1战平热那亚的比赛同样令人鼓舞,安德里亚·佐

利的球队在中场休息后,通过马特奥·坎塞列里的进球扳平了比分。恩波利是本赛季意甲主场得分最少的球队,他们急需取胜扭转这个局面,好在莱切过去6轮客场一胜难求,这对主队来说无疑是一个好机会,斗志不减的恩波利此番有能力重返胜轨。莱切本赛季做客一胜难求,他们本赛季客场只取得4平2负,球队凭借打平勉强得到4分。其实除了不擅做客之外,他们自9月以来在意甲就再

无赢过。不仅如此,球队过去9轮意甲主场都有失球,面对尤文图斯、那不勒斯两支强队更是毫无招架之力。与之前1比0击败那不勒斯的恩波利相比,莱切的表现实在很难给人信心。除此之外,莱切过去2次出征恩波利都铩羽而归,球员心理层面处于下风。再看两队近6场各项赛事,对手恩波利还能够战胜佛罗伦萨、那不勒斯两支实力不俗的队伍,莱切却只取得3平3负,对比之下,略逊一筹的莱切此役凶多吉少。

## 卡利亚里主场得意

老鬼



巴列卡诺 平半 塞尔塔

周一003 西班牙甲级联赛  
竞彩不让球推荐:3

卡利亚里 平半 萨索洛

周一002 意大利甲级联赛  
竞彩不让球推荐:3

巴列卡诺上周中的杯赛上对于低级别的对手取得完胜,这和球队上轮联赛客场对阵毕尔巴鄂时表现出的进攻乏力还是有差距,球队本赛季的主场成绩在开局阶段的整体表现有些低迷,尤以球队均场1球的攻击力更是球队成绩提高的瓶颈。塞尔塔上周中的杯赛同样是小胜低级别的对手,球队本赛季联赛开局阶段成绩低迷,受制于球队均场1球的攻击乏力的表现,即使是球队本赛季的8个主场还未能取得胜绩,目前处在降级圈的成绩

急需球队状态上的反弹。本场比赛机构指数平均水平给出2.421、3.256、2.932的数据,三组数据初步分布压缩在窄小的范围内,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有协调性的小幅度下滑,居中的平局指数在后市的调整中趋向保守震荡。亚洲指数方面给出主让平手/半球的高水平回报率指数搭配,巴列卡诺主场浅让可博。

卡利亚里从意乙联赛重返意甲之后,经过开局前10轮联赛才逐渐找回意甲联赛的节奏,球队亦是自10月底以后联赛成绩上才看到曙光。萨索洛上轮联赛主场不敌罗马,这亦是球队近5个主场未尝胜绩,球队的联赛成绩上被挤压到积分榜中下游位置。本场比赛机构指数平均水平给出2.301、3.503、2.915的数据,三组数据压缩分布在窄小的范围内,整体拉开的差距不大,主胜指数在后市的调整中走势相对保守,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡,居中的平局指数有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让平手/半球的高水平回报率指数搭配,卡利亚里保级主场强让可博。

卡利亚里 VS 萨索洛